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AVVISO DI CONSULTAZIONE PRELIMINARE DI MERCATO

OGGETTO: CONSULTAZIONE PRELIMINARE DI MERCATO PROPEDEUTICA ALL’ESPLETAMENTO DI PROCEDURA NEGOZIATA, SENZA PREVIA PUBBLICAZIONE DEL BANDO DI GARA, PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA ANNUALE DI CATETERI PER ASSISTENZA VENTRICOLARE INTRACARDIACA CON FORNITURA IN USO GRATUITO DI N. 1 CONSOLLE DA DESTINARE ALLA UOC CARDIOCHIRURGIA 
PREMESSA

Quest’AORN intende avviare una consultazione preliminare di mercato ex art. 77 del D.Lgs. n.36/2023 e s.m.i. finalizzata, sulla base delle linee guida fornite dall’Autorità Nazionale Anticorruzione (per brevità ANAC), a verificare l’esistenza degli operatori economici per l’affidamento biennale ex art. 108, comma 3, D.Lgs n. 36/2023 della fornitura annuale di cateteri per assistenza ventricolare intracardiaca e fornitura in uso gratuito di n.1 consolle per l’impiego degli stessi da destinare alla UOC Cardiochirurgia.
Pertanto la precitata Azienda si riserva di interrompere in qualsiasi momento, per ragioni di sua esclusiva competenza, la presente indagine di mercato, senza che i soggetti candidatisi possano vantare alcuna pretesa.

Il RUP, ai sensi dell’art.15 del Codice, è la Dott.ssa Teresa Capobianco, Direttore della UOC Provveditorato ed Economato.

Tutti gli Operatori di mercato che ritengono di poter provvedere alla fornitura de qua, dovranno inserire la propria manifestazione di interesse, corredata della relativa documentazione della relativa documentazione - entro e non oltre il giorno 24/04/2024 ore 12:00 - sulla piattaforma SIAPS del “Sistema Informativo Appalti Pubblici Sanità" raggiungibile dal sito internet della So.Re.Sa. S.p.A. (Società Regionale per la Sanità) www.soresa.it nella sezione: "Accesso all’Area riservata/Login".  

Il presente avviso di consultazione preliminare di mercato è disponibile sul sito internet: www.soresa.it nella sezione Amministrazione trasparente/Bandi di gara/Gare e nella Sezione "Bandi di gara e contratti" di questa AORN, raggiungibile all'indirizzo www.ospedale.caserta.it.
1. Modalità e termine per la presentazione della candidatura

Per la partecipazione alla presente procedura sono indispensabili:

· un Personal Computer collegato ad Internet e dotato di un browser per la navigazione sul web;

· la firma digitale rilasciata da un certificatore accreditato e generata mediante un dispositivo per la creazione di una firma sicura, ai sensi di quanto previsto dall'art. 38 comma 2 del DPR n. 445/2000;

· un indirizzo di posta elettronica certificata (PEC) valido al fine di ricevere le comunicazioni da parte del sistema;

· la registrazione al Sistema, con le modalità riportate nella guida "Manuale sulla Registrazione e Accesso Utenti OE" è reperibile all'indirizzo: www.soresa.it sezione "Per le imprese/Registrazione".

La registrazione al Sistema deve essere richiesta unicamente dal Legale Rappresentante e/o procuratore generale o speciale e/o dal soggetto dotato dei necessari poteri per richiedere la Registrazione e impegnare l'operatore economico medesimo. L'operatore economico, con la registrazione e, comunque, con la presentazione dell'offerta, dà per valido e riconosce, senza contestazione alcuna, quanto posto in essere all’interno del Sistema dall'account riconducibile all'operatore economico medesimo; ogni azione inerente l'account all'interno del Sistema si intenderà, pertanto, direttamente e incontrovertibilmente imputabile all’operatore economico registrato. L'accesso, l'utilizzo del Sistema e la partecipazione alla procedura comportano l’accettazione incondizionata di tutti i termini, le condizioni di utilizzo e le avvertenze contenute nel presente avviso, negli eventuali allegati a detti documenti e nelle guide presenti sul Sito, nonché di quanto portato a conoscenza degli utenti tramite la pubblicazione sul Sito o con gli eventuali chiarimenti. La manifestazione di interesse dovrà essere contenuta nella cartella “manifestazione di interesse_ nome ditta firmata digitalmente. Tale cartella dovrà essere collocata a sistema nel campo “manifestazione d’interesse” e all’uopo predisposto nella scheda “busta amministrativa” si possono inserire ulteriori allegati cliccando, volta per volta, sulla voce “Aggiungi allegato", compilando il campo "Descrizione" e inserendo l'allegato nella colonna “Allegato";

A tal fine si raccomanda di prendere visione della citata guida: “indagine di mercato – Manuale per la partecipazione”, nella sezione “Compilazione della Busta amministrativa e Invio”. La manifestazione d’interesse deve essere presentata esclusivamente attraverso il sistema, e quindi per via telematica mediante l’invio di documenti elettronici sottoscritti con firma digitale ai sensi del D.Lgs n.82/2005 (Codice dell’Amministrazione Digitale) entro e non oltre il termine perentorio delle ore 12:00 del 24/04/2024 Non saranno prese in esame le istanze redatte o inviate in modo difforme da quello prescritto nel presente Avviso. A scadenza del suddetto termine, non sarà possibile presentare alcuna manifestazione d’interesse, anche se sostitutiva o aggiuntiva a quella precedente.

È ammessa istanza successiva, purché entro il termine di scadenza, a sostituzione di quella già inviata, cliccando la voce “partecipa”, seguendo la procedura indicata nella suddetta guida al paragrafo “Modifica di una Manifestazione di interesse inviata”. Tale operazione dovrà essere effettuata dal medesimo utente (account) che ha predisposto/inviato l’istanza originaria. La presentazione della manifestazione di interesse mediante il Sistema è a totale ed esclusivo onere del concorrente, il quale si assume qualsiasi  responsabilità in caso di mancata o tardiva ricezione della manifestazione medesima, dovuta a mero titolo esemplificativo e non esaustivo, a malfunzionamento degli strumenti telematici utilizzati, a difficoltà di connessione e trasmissione, a lentezza dei collegamenti o a qualsiasi altro motivo, restando esclusa qualsivoglia responsabilità di SO.RE.SA. qualora per il ritardo o disguidi tecnici di altra natura, ovvero per qualsiasi altro motivo, l’istanza non pervenga entro il termine perentorio di scadenza. In ogni caso il concorrente esonera SO.RE.SA da qualsiasi responsabilità per malfunzionamenti di ogni natura, mancato funzionamento o interruzioni di funzionamento del Sistema.

2. Comunicazioni

Tutte le comunicazioni e gli scambi di informazioni tra l’AORN e gli Operatori economici interessati alla presente procedura si intendono validamente ed efficacemente effettuati qualora resi per il tramite del Sistema. L’Operatore economico in ogni caso si impegna ad aggiornare tempestivamente le informazioni di contatto del proprio profilo di registrazione del Sistema.

L’Azienda selezionerà, ai sensi dell’art. 50, comma 1 lett b) del DLgs n.36/2023 tra quelli che hanno presentato istanza di cui al punto 1, nel rispetto dei principi di non discriminazione, parità di trattamento e proporzionalità ai sensi del D.Lgs. n.36 /2023.

N.B. La partecipazione a detta consultazione non determina aspettative, né diritto alcuno e non rappresenta invito a proporre offerta, né impegna a nessun titolo l’AORN nei confronti degli operatori interessati. 

3. Oggetto e durata

L’oggetto della fornitura, di durata annuale, è il seguente:

	DESCRIZIONE
	FABBISOGNO ANNUALE

	Cateteri monouso per assistenza ventricolare intracardiaca mediante pompa microassiale, incorporata nel catetere che garantisca un supporto al circolo fino a 6 litri/min. Il catetere deve consentire l’inserimento per via chirurgica attraverso l’arteria ascellare o attraverso l’aorta e deve essere certificato per un’assistenza  continua fino a 30 giorni 
	n.3 


E’ richiesta la fornitura in uso gratuito di una consolle per l’impiego di tali dispositivi. 

4. Importo 

L’importo complessivo annuale pari ad € 54.000, 00 Iva esclusa. 

5. Modalità di aggiudicazione 

L’aggiudicazione avverrà ex art. 108, comma 3, del D.Lgs n.36/2023 secondo il criterio del minor prezzo previa verifica dell’idoneità del prodotto richiesto.
6. Requisiti minimi richiesti agli operatori economici interessati

Possono presentare la manifestazione di interesse tutti i soggetti di cui all’art.65 D.Lgs n. 36/2023, che al momento della presentazione della domanda, siano in possesso dei seguenti requisiti:

a. Iscrizione alla Camera di Commercio, Industria, Artigianato, Agricoltura, per attività coerenti con l’oggetto della presente procedura negoziata;

b. Assenza di cause di esclusione stabilite dagli articoli 94 e 95 del D.lgs. citato.
7. Istanza di partecipazione da presentarsi secondo le modalità previste al paragrafo 1 prevede:

a) autodichiarazione, firmata digitalmente dal legale rappresentante, del possesso dei requisiti minimi, di capacità economico - finanziaria e tecnico - professionale richiesti dal presente avviso;

b) il presente Avviso firmato digitalmente dal legale rappresentante, per accettazione di tutte le clausole contrattuali ivi previste;
c) allegato A/1;








d) DGUE.
8. Selezione delle manifestazioni di interesse

Decorso il termine previsto per la presentazione della candidatura, si procederà all’esame delle istanze pervenute ed all’invio delle lettere di invito.

L’A.O.R.N., ai sensi dell’art.71 del DPR 445/2000, si riserva la possibilità di verificare la veridicità delle dichiarazioni contenute nelle istanze e di richiedere in qualsiasi momento i documenti giustificativi.
                                      UOC Provveditorato ed Economato              

                                                                    Il Direttore

                                                                     Dott.ssa Teresa Capobianco
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