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ISTITUTO NAZIONALE TUMORI
IRCCS - Fondazione Pascale







AVVISO ESPLORATIVO PER L’ACQUISIZIONE DI MANIFESTAZIONI DI INTERESSE DA PARTE DI OPERATORI ECONOMICI QUALIFICATI, PER LA PARTECIPAZIONE ALL’AFFIDAMENTO DI UN  PROGETTO FINALIZZATO AL MIGLIORAMENTO DELLA GESTIONE DELLA SPESA SANITARIA, ATTRAVERSO UN PERCORSO DI CONSULENZA E L’UTILIZZO DI METODOLOGIE SPECIFICHE DI ANALISI E VALUTAZIONE DEI COSTI PER GLI ISTITUTI OSPEDALIERI, CHE PERMETTA DI TENERE CONTO DI TUTTE LE ESIGENZE FINANZIARIE E DELLE ESIGENZE SOCIO- SANITARIE.  [Art. 36 D.lgs. 50/2016 ]
I. PREMESSA 


Il presente Avviso, in considerazione della specializzazione tecnica delle prestazioni richieste, è volto a ricevere manifestazioni d’interesse per favorire la partecipazione e la consultazione di Operatori Economici qualificati nel rispetto dei principi di economicità, efficacia, imparzialità, trasparenza, adeguata pubblicità, non discriminazione, parità di trattamento, mutuo riconoscimento, proporzionalità. 


L’Istituto Nazionale per lo studio e la cura dei Tumori “Fondazione G. Pascale” esegue la presente indagine di mercato in coerenza con le Linee Guida dell’ANAC n. 4, precisando che la stessa è propedeutica all’espletamento di una procedura negoziata telematica, ai sensi dell’art. 36, comma 6 e comma 2 lett. b) del D.lgs. 50/2016. 
Si precisa, altresì, che la presente indagine di mercato non costituisce obbligo per l’Istituto di procedere alle successive fasi di confronto negoziale e di affidamento e, pertanto, non vincola in alcun modo l’Istituto con gli operatori che hanno manifestato il loro interesse.
Nell’ambito del processo in atto di evoluzione dei sistemi di programmazione e controllo dei risultati aziendali e dell’implementazione del controllo di gestione e della logica budgetaria, l’Istituto si pone l’obiettivo di effettuare un’analisi di Benchmark relativa ai costi del personale, nonché ai consumi di farmaci e dispositivi medici, rispetto a degli standard nazionali, per ciascuna struttura complessa assistenziale.

II. OGGETTO DELLA FORNITURA/SERVIZIO
Il presente avviso esplorativo ha ad oggetto l’affidamento di un PROGETTO FINALIZZATO AL MIGLIORAMENTO DELLA GESTIONE DELLA SPESA SANITARIA, ATTRAVERSO UN PERCORSO DI CONSULENZA E L’UTILIZZO DI METODOLOGIE SPECIFICHE DI ANALISI E VALUTAZIONE DEI COSTI PER GLI ISTITUTI OSPEDALIERI, CHE PERMETTA DI TENERE CONTO DI TUTTE LE ESIGENZE FINANZIARIE E DELLE ESIGENZE SOCIO- SANITARIE.
III. VALORE DELL’AFFIDAMENTO
Il valore della gara è pari ad € 0,00 (zero) al netto dell’IVA 
Con l’Impresa affidataria verrà stipulato un Contratto per il valore sopra indicato.
Tale importo rappresenta l’importo massimo di spesa contrattuale non impegnativo e vincolante per l’Istituto Pascale.

Lo sviluppo delle attività per l’affidamento in oggetto sono a costo zero per l’Istituto Pascale e totalmente a carico del proponente, che potrà presentare proposte di autofinanziamento o sponsorizzazioni.

IV. Specifiche/caratteristiche tecniche MINIME oggetto SERVIZIO  
Si richiede lo svolgimento delle seguenti attività:

· Realizzare un progetto di sviluppo della metodologia relativa al sistema di budgeting, in particolare della metodica dell’Health Activity Based Budgeting (HABB), volto allo sviluppo delle conoscenze sui temi della pianificazione strategica e della programmazione della gestione economica finanziaria;
· Supportare l’Istituto Pascale nell’elaborazione dei budget delle proprie Strutture Complesse attraverso il meccanismo dei costi standard, al fine di arrivare ad un sistema di allocazione delle risorse (umane, strumentali, tecnologiche, etc.) fondato sulle prestazioni effettivamente erogate ai cittadini;
· Effettuare attività di assistenza da remoto per l’intera durata del progetto (24 mesi);
· Effettuare almeno 18 incontri presso l’Istituto, con la finalità di fornire le tecniche per l’interpretazione e gestione delle informazioni sui costi del personale, dei dispositivi e dei farmaci;
· Rilasciare un sistema informatico, con licenza d’uso gratuita, affinché l’Istituto possa elaborare autonomamente i budget con la metodologia HABB;
· Stesura di un articolo sull’esperienza realizzata e sui risultati conseguiti con pubblicazione su rivista di settore;
V. REQUISITI DI PARTECIPAZIONE
Possono presentare istanza: i soggetti di cui all’art. 45 del D.Lgs.50/2016

Requisiti di ordine generale: i partecipanti devono essere in possesso dei requisiti di ordine generale ai sensi dell’art. 80 del D.Lgs.50/2016. 

Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: 
Ai sensi dell’art. 83 comma 6 i concorrenti devono possedere il seguente requisito: 

· Essere iscritti nel registro della camera di commercio, industria, artigianato e agricoltura per attività di produzione e/o commercializzazione di prodotti appartenenti alla categoria merceologica oggetto della presente indagine di mercato; 

AI sensi dell’Allegato XVII Mezzi di prova dei criteri di selezione il richiedente deve produrre: 
· Dichiarazione concernente il Fatturato globale medio annuo riferito agli ultimi n. tre esercizi finanziari disponibili non inferiore al doppio del prezzo oggetto dell’appalto (cfr. allegato XVII al Codice). 

· Un elenco delle principali forniture o dei principali servizi effettuati negli ultimi tre anni, con indicazione dei rispettivi importi, date e destinatari, pubblici o privati pari all’importo dell’appalto; 

· Certificazione ISO 9001 relativa all’attività oggetto dell’appalto 

· La manifestazione d’interesse dovrà pervenire sul portale SIAPS gestito dalla SO.RE.SA. riportando in oggetto la dicitura “Manifestazione di interesse per l’affidamento di un PROGETTO FINALIZZATO AL MIGLIORAMENTO DELLA GESTIONE DELLA SPESA SANITARIA, ATTRAVERSO UN PERCORSO DI CONSULENZA E L’UTILIZZO DI METODOLOGIE SPECIFICHE DI ANALISI E VALUTAZIONE DEI COSTI PER GLI ISTITUTI OSPEDALIERI, CHE PERMETTA DI TENERE CONTO DI TUTTE LE ESIGENZE FINANZIARIE E DELLE ESIGENZE SOCIO- SANITARIE” entro il 16/06/2021 ORE 12.00
La manifestazione di interesse resa quale dichiarazione sostitutiva ai sensi del D.P.R. 445/2000 e s.m.i., dovrà essere sottoscritta dal legale rappresentante o procuratore speciale del soggetto partecipante ed essere accompagnata da copia del documento d'identità del dichiarante e, nel caso di procuratore speciale, da copia autentica della procura speciale ai sensi degli artt. 18 e 19 del D.P.R.445/2000 e s.m.i.
Per qualsiasi informazione gli interessati potranno formulare idonea richiesta di chiarimenti sul portale SIAPS gestito dalla SO.RE.SA. entro il termine del 11/06/2021 ORE 12.00 

Il presente avviso è consultabile sul sito internet www.newportal.istitutotumori.na.it, sezione trasparenza.

I dati forniti dai soggetti proponenti verranno trattati, ai sensi del D.Lgs. 196/2003 così come modificato dal Regolamento Europeo “GDPR” 2016/679 esclusivamente per le finalità connesse all’espletamento della suddetta procedura.
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