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	Azienda Ospedaliero Universitaria

San Giovanni di Dio e Ruggi d’Aragona

Scuola Medica Salernitana


Oggetto: consultazione preliminare di mercato finalizzata alla procedura negoziata senza previa pubblicazione del bando di gara (art. 63, comma 2, lett. b) del D.lgs. 50/2016, per la fornitura di n. 1 sistema per chirurgia robotica multidisciplinare e del relativo materiale di consumo/strumentario chirurgico 
In relazione alla procedura in oggetto, si comunica che sono pervenuti, a mezzo pec, da parte di un O.E. interessato, rilievi in ordine a taluni aspetti in ordine all’avviso.
A riguardo, si osserva quanto segue:
Con l’avviso in oggetto questa AOU ha inteso verificare le soluzioni che il mercato offre per il soddisfacimento dei bisogni nell’ambito della disciplina chirurgica ivi indicata. Il conseguimento delle predette finalità richiede un sistema di chirurgia robotica con caratteristiche che, per quanto a conoscenza degli organi tecnici di questa Azienda, corrispondono a quelle del sistema denominato “Da Vinci”. Il riferimento al predetto sistema ed all’operatore economico che, sempre per quanto a conoscenza degli organi tecnici di questa Azienda, lo commercializza ha il solo scopo di definirne in maniera inequivoca il set di funzionalità operative.
Alla medesima finalità risponde l’elenco dettagliato di componentistica e requisiti del robot contenuti nell’avviso. 

E’ evidente che, come precisato nell’avviso stesso, qualsiasi sistema che sia in grado di garantire, indipendentemente dalle componenti e dalle tecnologie che lo caratterizzano, il livello quali-quantitativo di funzionalità espresse, è idoneo a soddisfare i bisogni di questa Azienda, in ossequio al principio dell’equivalenza funzionale espresso dall’art. 68 D.Lgs. 50/2016.
In ordine ai requisiti di cui al punto sub 6 dell’avviso:

· quanto a quelli ex art. 80, la loro dimostrazione è propedeutica alla stipula del contratto e, comunque, imprescindibile, integrando essi la capacità dell’operatore di contrarre con la PA;

· analoga considerazione va fatta in ordine ai requisiti di capacità professionale giacchè l’iscrizione alla CCIA ovvero ad analogo registro tenuto da Stato UE è anch’essa presupposto imprescindibile per contrarre con la PA;

· quanto infine al requisito di capacità tecnica, è richiesto che esso sia provato con le informazioni indicate al capo settimo dello schema di dichiarazione ma è nel contempo evidentemente concesso –in ossequio ad ormai consolidata giurisprudenza e comunque ai principi generali del codice- di provarlo con qualsiasi altra dichiarazione o documento idoneo a garantire che gli operatori economici possiedano le risorse umane e tecniche e l’esperienza necessarie per eseguire l’appalto con un adeguato standard di qualità.

Pertanto, a parere di questo Ufficio, non sussistono ragioni che impongano l’annullamento della procedura né tantomeno limitazioni alla partecipazione.
                                                                                                                                                Firmato

U.O.C. Acquisizione Beni e Servizi

                                                                                                                                   Il Direttore

Dott. Vincenzo Andriuolo
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