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Funzione di committenza in favore degli enti locali e delle amministrazioni pubbliche aventi sede nel territorio regionale
La Regione Campania con L.R. n. 16/2014, art. 1, comma 28, che ha sostituito il comma 15 dell’art. 6 della LR 28/2003, ha individuato So.Re.Sa. quale centrale di committenza regionale ai sensi dell'articolo 3, comma 34 e dell'articolo 33 del decreto legislativo n. 163/2006 e, quindi, quale soggetto aggregatore, ai sensi dell'articolo 9 del decreto-legge n. 66/2014, convertito dalla legge n. 89/2014, che aggiudica appalti pubblici o conclude accordi quadro di lavori, forniture o servizi destinati, tra gli altri,  anche agli enti locali e alle altre pubbliche amministrazioni aventi sede nel territorio regionale.
Pertanto lo specifico obbligo, vigente dal 1° novembre 2015, posto a carico  dei Comuni non capoluogo di provincia dall’art. 33, comma 3 bis del D.L.gs n. 163/2006 di acquistare solo tramite unioni di comuni o accordi consortili, oppure tramite le provincie o i soggetti aggregatori potrà essere assolto dai Comuni della Regione Campania, fatte comunque salve le altre possibili forme di aggregazioni contemplate dalla disposizione de qua, tramite la scrivente Società che, con delibera Anac n. 58 del 22 luglio 2015, è stata iscritta per la Regione Campania nell’elenco dei Soggetti aggregatori di cui all’art. 9 del d.l. 66/2014.
A tal fine So.Re.Sa., che fino ad oggi ha svolto funzioni di centrale di committenza esclusivamente in favore degli enti del Servizio sanitario regionale, ha provveduto a definire ulteriori, specifiche linee di attività dirette essenzialmente in favore degli enti locali, oltre che di altre pubbliche amministrazioni del territorio regionale che intendessero utilizzare gli strumenti che la centrale di committenza regionale provvederà a mettere a loro disposizione. In particolare:
CONVENZIONI QUADRO. In linea con la programmazione in corso di definizione da parte del Tavolo Tecnico nazionale dei soggetti aggregatori, Soresa ha proposto per l’anno 2016 una serie di iniziative di gara centralizzata (da espletarsi tramite la forma delle convenzioni-quadro o degli accordi-quadro, alle quali gli enti interessati potranno aderire fino all’esaurimento dell’importo/quantitativo massimo). Si riporta di seguito l’elenco delle stesse, in attesa di approvazione da parte della Giunta Regionale. Nel corso del 2016 potranno aggiungersi altre iniziative di gara aggregata per le quali pervengano dai Comuni e/o da altre amministrazioni coerenti esigenze di acquisto:
· Vigilanza armata;
· Guardiania;

· Pulizia immobili; 

· Manutenzione immobili e impianti;

· Energia Elettrica;

· Telefonia (appalto specifico su Accordo Quadro di Consip);

· Ristorazione/mense scolastiche;

· Uniformi per polizia locale;

· Dispositivi di Protezione Individuale (D.P.I.).
MARKET PLACE REGIONALE. In aderenza alla disposizione di cui al secondo periodo dell’art. 33, comma 3-bis del D.Lgs. n. 163/2006 a mente della quale: “ (…) gli stessi Comuni possono acquisire beni e servizi attraverso gli strumenti elettronici di acquisto gestiti da Consip spa o da altro soggetto aggregatore di riferimento”,  le amministrazioni pubbliche aventi sede nel territorio regionale potranno provvedere in autonomia ai propri acquisti di beni e servizi utilizzando il mercato elettronico regionale che, strutturato per merceologie e requisiti richiesti agli operatori economici funzionali alle esigenze degli enti locali e delle amministrazioni del territorio regionale, Soresa metterà a disposizione già nel corso del 2016. 
            Al fine di comunicare a Soresa l’intenzione di avvalersi degli strumenti di acquisto e negoziazione sopra descritti, gli Enti interessati potranno utilizzare l’allegato form “Modulo adesione preliminare”. 
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